

Posudek

Bakalářská práce: "Podnikový informační systém společnosti STAV-ING Praha, s.r.o."

Diplomant: Milan Větrovec

Vedoucí práce: Doc. PhDr. Rudolf Vlasák

Klasifikace: velmi dobře

Práce Milana Větrovce zasluhuje v každém případě uznání, že se zabývá skutečně věcným a praktickým problémem reálného projektu podnikového informačního systému. Výsledek je doveden až do detailního řešení systému v řadě aspektů. Za jádro a nejvýznamnější část projektu je třeba považovat sérii diagramů v páté kapitole. Autor navíc v celém projektu správně vychází z nejvýznamnějších norem pro hodnocení kvality.

Text je velmi dobře strukturovaný, jen v některých kapitolách neodpovídá jejich nadpisům, což pokládám za nejzávažnější nedostatek práce. Jde o:

- Úvod, v němž text odpovídá spíše tomu, co by mělo být uvedeno v předmluvě (zejména druhý až čtvrtý odstavec). Místo úvodu měla být dokumentována úvodní zpráva, jejíž části se vyskytují jinde (např. subjekty účastníci se procesu projektování IS).
- Organizačně funkční „členění“ systému (namísto „řešení“, v němž by měla být naznačena i organizace jeho provozování).
- Dekompozice systému (kde chybí skutečné rozčlenění systému na subsystemy, úlohy, příp. chody a kroky).

Cíle systému – lépe cíle projektu – měly být uvedeny dříve, někde v úvodních partiích, ještě před analýzou, protože z nich se v celém projektu musí vycházet.

Jako poslední připomínku uvádím podivení nad tím, že se autor v předmluvě jakoby obhajuje, že práce spadá do studijního oboru, i když to není právě o knihovně, ale alespoň že jde o problematiku jím blízkou. Přece nejsme jen oborem knihovnictví. Sešení podnikových informačních systémů je plně v jádru našeho oboru.

Závěr:

Celkově tuto práci hodnotím jako přínosnou, a to zejména z hlediska toho, co jsem už uvedl na začátku – schopnost autora řešit relativně složitý systém do detailů a zvládat grafické vyjádření operací dobře zpracovanými diagramy.

Vzhledem k těmto skutečnostem a také k vytčeným nedostatkům navrhuji hodnocení práce známkou "velmi dobře".

V Praze 26.4.2005


Doc. PhDr. Rudolf Vlasák